

郊游采摘两不误 端午仍有甜樱桃

放假了,您可带孩子到附近果园体验采摘乐趣

□记者 邓超 文/图

对城里人来说,早春时节就已上市的樱桃此时渐少,“六一”端午快到了,想不想带孩子郊游?本报为您打探到几处盛产晚熟大樱桃的好地方!在这里,您可以享受采摘、郊游的双重乐趣。

【郊游地点一】西工区红山乡樱桃沟村

每年,从4月末开始,樱桃沟村都要举行红山樱桃采摘节。为了延长采摘期,吸引更多游客,近年来,当地农民请来北京、郑州等地的樱桃培育专家,引进了早、中、晚等多个新品种的大樱桃。目前,该村樱桃的盛果期从5月初开始,一直持续到6月上旬。

樱桃沟风景区内的大樱桃采摘园的负责人张克俭说,现在,每天都会有许多游客来采摘园体验田园乐趣,周末游人更多。据统计,一年下来,整个景区接待观光、采摘、休闲的游客,多达30余万人次。

路线:自驾车游客可从王城大道上310国道,向西行至杨家村路口后,再向西北行至樱桃沟村。您也可到洛阳火车站乘51路公交车或在谷水乘90路公交车前往该村。

【郊游地点二】新安县磁涧镇礼河村

礼河村自2008年以来,每年



晚熟的大樱桃,盛果期可以持续到6月上旬。

5月中下旬都会举办樱桃节,吸引游客上万。目前,礼河村的樱桃种植面积已达3000余亩。通过与中国农科院郑州果树研究所及省、市林业技术部门“联姻”,当地的樱桃早已由过去单一的小樱桃发展到如今的大粒樱桃,品种多达10余个。

白居易在诗中赞道:“莹惑晶华赤,醍醐气味真。如珠未穿孔,似火不烧人。”当您漫步在礼河村的樱桃园,就能充分体会到这首诗的诗意。

路线:沿310国道往西走,到达磁涧镇政府后,继续向西行500米到达310国道与磁五仓路交叉口,然后向北行约两公里即到。

【郊游地点三】新安县五头镇

该镇的大洼村、独树村、马头村都种有樱桃、草莓,三个村各有一条樱桃沟,和西工区红山乡的樱桃沟村毗邻。沟里生长的灌木小樱桃和乔木大樱桃形成一道独特的风景线。这里的窑洞民居也很有特色,您可以来这儿拍照留念,有些饭店直接开在窑洞里。

路线:和去磁涧镇礼河村的路线相同,到达礼河村后,再往北走5公里左右就能到达五头镇。

累,并快乐着



**小大人儿
来军训**

昨日上午,西工区第二实验小学的1000多名学生开展了“迎六一,快乐大练兵”活动。在驻洛某部教官的指挥下,他们初尝军训滋味。



**小不点儿
学舞龙**

昨日下午,在涧西区中信重机中心幼儿园的操场上,孩子们在老师的带领下,正在练习舞龙。这种生动有趣的教学活动,加深了孩子们对祖国传统文化的热爱。

(记者 潘郁 摄影报道)

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

- 超群实力:

十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

- 核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

- 荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。